

CI 001/2024 - COMISSÃO ESPECIAL TELETRABALHO/SETADES

Assunto: Divulgação da relação dos servidores autorizados a realizarem atividades em Regime de Teletrabalho nesta Secretaria de Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social -SETADES.

Em cumprimento inciso IV, do art. 23, da Lei Complementar nº. 1.084/2024, de 07 de maio de 2024, segue abaixo a relação dos servidores em Teletrabalho nesta SETADES, para ciência e divulgação aos interessados:

NOME	PROCESSO	SETOR	PERIODO
ANDRÉ FRANCISCO RIBEIRO	2024-721DF	SUBADES	04/09/2024 A 03/09/2025
CARLIZA PEREIRA PINTO	2024-JHKW8	SUBADES	04/09/2024 A 03/09/2025
JULIANA DANTAS DOS SANTOS	2024-4K2ZT	GFS	04/09/2024 A 03/09/2025
LUANA DE SOUZA COITINHO TELLES	2024-FFTL6	GFS	04/09/2024 A 03/09/2025
LUTZ FRANTHESCO DA SILVA ROCHA	2024-JJHZD	SUBADES	04/09/2024 A 03/09/2025
MARJORIE LOPES BICALHO SANT ANA	2024-90HW5	SUBADES	04/09/2024 A 03/09/2025
PAULA CRISTINA ROCHA DA SILVA VIANA	2024-QTT97	SUBADES	04/09/2024 A 03/09/2025
PAULA DE OLIVEIRA MARTINS LERBACH	2024-94B59	SUBADES	04/09/2024 A 03/09/2025
ROSSANA DOS REIS NASCIMENTO	2024-MQVFZ	SUBADES	04/09/2024 A 03/09/2025

Vitória, 04 de setembro de 2024.

Comissão Especial de Teletrabalho SETADES

AURELIO SIMOES MONTEIRO JUNIOR

PRESIDENTE (COMISSÃO ESPECIAL DO TELETRABALHO SETADES LC 1.081/2024) SETADES - SETADES - GOVES assinado em 04/09/2024 09:53:00 -03:00 MEMBRO (COMISSÃO ESPECIAL DO TELETRABALHO SETADES LC 1.081/2024)

SETADES - SETADES - GOVES
assinado em 04/09/2024 10:31:06 -03:00

NILZAMARA ROSA TESCH OLIVEIRA

VICTOR NUNES TOSCANO

MEMBRO (COMISSÃO ESPECIAL DO TELETRABALHO SETADES LC MEMBRO (COMISSÃO ESPECIAL DO TELETRABALHO SETADES LC 1.081/2024)

SETADES - SETADES - GOVES assinado em 04/09/2024 10:33:43 -03:00

SETADES - SETADES - GOVES assinado em 04/09/2024 10:29:06 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 04/09/2024 10:33:43 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)

por AURELIO SIMOES MONTEIRO JUNIOR (PRESIDENTE (COMISSÃO ESPECIAL DO TELETRABALHO SETADES LC 1.081/2024) - SETADES - SETADES - GOVES)

Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2024-PLHGHR